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=ldrumé 1 La présente étude a pour but de calculer la resistance et la stabilité
des éléments d'unpont ferroviaires mixte, situé entre Ain-Touta et M'Sila.

Le pont est de groupe d'usage I, zone II, selon le R.P.A. Ls %adblier g
composé de deux voies ds 4m de largeur chacune, plus un trotiocirs de service
de 0,7m , repose sur quatre travées isostatigues de 25m ( 4x25 ), sur trois
piles et sur deux culées. Chaque travée est constitude de quatre poutres . .
principalesen IFP.N, attachées tous les 5m par des entreioises en corniére
croisée. .

La fondation , profonde sous pile ou culée, est ocustitide d'une semelle
rectangulaire reposant sur huit (8) pieux anc¥ems A 18m dans un sol variable.

STUDY OF A RAILWAY BRIDGE
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and stability for elements of a railway bridge between Ain-Touta and M'Sila.
The bridge is of a group I, zone IT. The dack composite of two ways

for 4,00m wide , with service pavement of Oy Tm wide, rest-ful on four (4)
simple apana, on three (3) piers and on twe (2) amtonante.
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